
Домашнее задание по ритмике для 2 класса

1) Повторить тему затакт, затакт в размерах 2/4 и 3/4.

2) Найти и переписать в тетрадь по одному четверостишию из 2
разных детских стихотворений, расставить ударения над ударными
слогами так, как мы это делали в классе. Например:

В траве́ сиде́л кузне́чик,
В траве́ сиде́л кузне́чик.
Совсе́м как о́гуре́чик
Зеле́неньки́й он бы́л.

3) Определить размер в ритме этого стихотворения. Для этого
отсчитать, сколько слогов у нас следует от одного ударного слога
(сильной доли) до следующего. Например, в стихотворении про
кузнечика через каждые 2 слога у нас появляется ударение, значит,
здесь мы обозначим размер 2/4.

4) Рядом с четверостишием поставить размер и записать его ритм
нотами по строчкам, отмечая знаком акцента (>) сильную долю.
Каждый слог пусть будет равен 1 четвертной нотке. Раз мы
начинаем строку с безударного слога, значит наш ритм в этой
строке тоже начнется со слабой доли (затакт).
В итоге для 1-й строчки стихотворения про кузнечика ритм будет
выглядеть следующим образом:

и т.д.

Дорогие ребята и родители!
По всем вопросам (непонятная тема, трудности с домашним заданием и

др.) можно и нужно писать мне на почту darsert.solf@gmail.com
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